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Цифрові комікси про міграцію  
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4-та транснаціональна зустріч проектів 

23-24 січня 2026 року 

 Міжнародний консорціум проєкту Erasmus+ 

«Цифрові комікси про міграцію (DICOMI)» 

зібрався на свою четверту транснаціональну 

проектну зустріч в історичному та динамічному 

місті Стамбул. Дводенний захід, організований 

турецьким партнером проєкту, Стамбульським 

університетом 29 травня, став важливою віхою в 

нашій подорожі. Представники всіх партнерських 

установ зібралися разом, щоб ретельно оцінити 

поточні польові впровадження та розробити 

стратегію завершальних етапів проєкту. 

 

 

ТРАНСФОРМУЄМО КЛАСИ ЗАВДЯКИ 

ЦИФРОВИМ КОМІКСАМ (РП 3) 

Центральним фокусом зустрічі у Стамбулі був 

широкий огляд Робочого пакету 3: Навчальної 

програми «Цифрові комікси про міграцію». Після 

пілотного тестування в місцевих школах 

країн-партнерів консорціум проаналізував 

педагогічний вплив модулів. Результати є 

надзвичайно обнадійливими. Цифрові комікси 

слугують не просто матеріалами для читання; 

вони діють як життєво важливі інструменти 

критичної педагогіки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вносячи автентичні наративи про переміщення в 

клас, модулі допомагають руйнувати упередження 

та будувати справжню соціальну згуртованість. 

Обговорення підкреслили, як ці інструменти 

враховують соціологію освіти, підтверджуючи 

культурний капітал учнів-мігрантів. Замість того, 

щоб нав'язувати підхід асиміляції «зверху донизу», 

комікси надають учням можливість брати участь в 

емансипативному навчанні, де їхній життєвий 

досвід визнається та поважається. Освітяни 

повідомили, що інтеграція цих матеріалів значно 

посилила емпатію серед учнів, які осіли, водночас 

надаючи дітям-переміщенцям відчуття 

приналежності та академічне визнання. 

«Цифрові комікси дозволяють нам наблизитися 

до складні реалії війни та міграції крізь призму 

людської гідності та спільного розуміння, що 

трансформує традиційну динаміку класної 

кімнати». 

 

РОЗШИРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ОСВІТІВ 

ТА ПІДВИЩЕННЯ ЦИФРОВОЇ 

ГРАМОТНОСТІ 

Консорціум також приділив значний час розробці 

онлайн-платформи для навчання DICOMI. 

Оскільки цифровий ландшафт дедалі більше 

впливає на навчальне середовище, забезпечення 

вчителів критичною цифровою грамотністю має 

першочергове значення. Платформа розроблена 

не просто як сховище, а як простір для співпраці, 

що заохочує взаємне навчання серед викладачів. 



​  

Під час зустрічі партнери розглянули технічну 

доступність та якість навчальних матеріалів для 

вчителів, розміщених на платформі. Мета полягає 

в тому, щоб вчителі по всій Європі почувалися 

впевнено та були повністю оснащені для 

проведення обговорень щодо війни, міграції та 

людської гідності за допомогою цих інноваційних 

інструментів Web 2.0. 

ФОРМУВАННЯ ПОЛІТИКИ: ВІД ДІЙ ДО 

РЕКОМЕНДАЦІЙ (WP4) 

Переходячи від дій у класі до системного впливу, 

другий день зустрічі був глибоко зосереджений на 

Робочому пакеті 4. Партнери об’єднали дані, 

зібрані під час невеликих зустрічей зацікавлених 

сторін, проведених у відповідних країнах. Ці 

висновки, отримані безпосередньо від сімей, учнів, 

вчителів та місцевих політиків, наразі 

синтезуються у комплексні пакети рекомендацій. 

Стамбульський університет імені 29 травня провів 

ретельну сесію зі структурування цих політичних 

записок. У рекомендаціях буде наголошено на 

необхідності соціально-емоційних структур 

підтримки, цінності міжпредметної інтеграції 

мистецтв та нагальній потребі в інклюзивній, 

рівноправній освітній політиці для дітей, які 

тікають від конфлікту. Проект DICOMI прагне 

залишити тривалий слід у європейських системах 

освіти, долаючи розрив між досвідом навчання на 

місцях та розробкою політики на вищому рівні. 

НЕТВОРКІНГ ТА ЗВ'ЯЗКИ НАВКОЛО 

ТУРЕЦЬКОЇ КУХНІ 

Окрім офіційних робочих сесій, зустріч 

завершилася чудовою командною вечерею на тлі 

прекрасного Стамбула. Ця зустріч надала 

консорціуму проекту цінну можливість 

розслабитися та зміцнити свої спільні зв'язки. У 

теплій атмосфері та за традиційної турецької кухні 

партнери брали участь у жвавих розмовах, 

обговорювали майбутні ініціативи, ділилися 

творчими ідеями та відзначали спільну відданість, 

яка продовжує рухати проект DICOMI вперед. 

 

АКАУНТИ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 

Вебсайт: https://dicomiproject.eu/ 

Сторінка у Фейсбуці: 

https://www.facebook.com/people/Dicomi-EU-projec

t/61557881756854/?ref=embed_page 

Обліковий запис: https://x.com/DicomiEUproject 

Підтримка Європейською Комісією підготовки цієї 

публікації не означає схвалення її змісту, який 

відображає лише погляди авторів, і Комісія та 

Національне агентство Туреччини не несуть 

відповідальності за будь-яке використання 

інформації, що міститься в ній. 
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